## Exercice 1

0.5 i) 
$$-3y+5y=0$$
 (=)  $y'=\frac{-5y}{-3}$  (=)  $y'=\frac{5y}{-3}$ 

2) 
$$-6y'-17y=3$$
 (=)  $y'=\frac{17y+3}{-6}$  (=)  $y'=-\frac{17}{6}y-\frac{1}{2}$ .

Anc ... Sout les fonction on moke  $-\frac{17}{6}x - \frac{1}{2}$  , ou her.

Or: 
$$\frac{-\frac{1}{2}}{-\frac{1}{6}} = \frac{1}{2} \times \frac{6}{17} = \frac{3}{17}$$

· lui 
$$\sqrt{X} = +\infty$$

## (6) Exercise 4

but tout red x & Jo; +00[:

$$q(n) = \frac{-2n^2 + 4n - 3}{5n + 3} = \frac{-2n^2 \left(1 + \frac{4n}{2n^2} - \frac{3}{2n^2}\right)}{5n \cdot \left(1 + \frac{3}{5n}\right)}$$

$$= -\frac{2}{5}n \times \frac{1 - \frac{2}{n} + \frac{3}{2n^2}}{1 + \frac{3}{5n}}$$

Or: open quotients et sommes de limites:

 $\lim_{n \to \infty} 1 - \frac{2}{n} + \frac{3}{2n^2} = 1.$ 

o de mêne: lin 1+ 3 = 1.

o Donepar quotient de limites: In  $\frac{1-\frac{2}{n}+\frac{3}{2n^2}}{5n}=1$ 

· De plus, lui - 2 x = -00

donc par produit de limites.

$$\lim_{n \to +\infty} -\frac{2}{5} \times \times \frac{1 - \frac{2}{n} + \frac{3}{2n^2}}{1 + \frac{3}{5n}} = -\infty$$

ie lui  $g(x) = -\infty$ .